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Συναδέλφους ΕΛΜΕ Ηρακλείου,          

ΜΜΕ 

 

 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΠΑΝΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΥΓΕΙΑΣ 

 ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΕΛΙΩΔΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ 

 

 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ 

ΦΟΡΕΙΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/1 και ώρα 6.00μμ) ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

 

Το Δ.Σ της ΕΛΜΕ Ηρακλείου  εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη του στον αγώνα των 

υγειονομικών ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της εισαγωγής ιδιωτικο-οικονομικών κριτηρίων στη 

λειτουργία των νοσοκομείων, στην εμπορευματοποίηση της υγείας και στην κατάργηση του δικαιώματος  των 

εργαζομένων και συνολικά των λαϊκών στρωμάτων στην υγεία,  την περίθαλψη, την  πρόνοια. 

Καταδικάζει την αντιδραστική πολιτική  της υποχρηματοδότησης των λαϊκών αναγκών, της υποστελέχωσης  

των νοσομείων και  της πλήρους εμπορευματοποίησης της υγείας, πολιτική που   εφαρμόζει η κυβέρνηση της 

ΝΔ-συνεχίζοντας και επιτείνοντας την πολιτική των προκατόχων της- με στόχο  τη μετατροπή του δικαιώματος 

της περίθαλψης σε αποκλειστικό προνόμιο των ολίγων «εχόντων και κατεχόντων»,  τη διόγκωση  των κερδών  

των επιχειρηματιών στο χώρο της υγείας και τον αποκλεισμό  των πολλών και φτωχών από το θεμελιώδες και 

αναφαίρετο δικαίωμα της  υγείας και  της περίθαλψης. 

Το ΔΣ της ΕΛΜΕ δηλώνει ότι προασπίζεται τα    δικαιώματα  των εργαζομένων  στο χώρο της υγείας και 

καταδικάζει απερίφραστα τον αυταρχισμό της διοίκησης του ΠΑΓΝΗ που  στην πράξη αμφισβητεί και 

ακυρώνει-με τη λογική του «αποφασίζομεν και διατάσσομεν»-θεμελιώδη  εργασιακά, δημοκρατικά δικαιώματα και 

συλλογικές κατακτήσεις. 

 ΔΙΕΔΚΙΚΟΥΜΕ: 

 ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ  ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΤΟ ΧΏΡΟ 

ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ. 

 ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 ΝΑ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΛΕΙΣΕΙ 

 ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΩΝ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ-ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ   ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΩΝ  

ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ-ΠΡΟΝΟΙΑΣ-ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟ-ΔΩΡΕΑΝ-ΚΑΘΟΛΙΚΟ. 

 

Για το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου 
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